

奥巴马预测 湖人将夺冠

新华社华盛顿6月2日电(记者 梁金雄)美国总统奥巴马2日在白宫预测说,湖人队将会在6场比赛之内赢得今年的NBA总冠军。

2日,当奥巴马出现在白宫南草坪上时,一位记者远远地向他喊出了一个问句:“谁将赢得本赛季NBA总冠军,是洛杉矶湖人队还是奥兰多魔术队?”

奥巴马笑着回答说:“湖人队,6场以内,我想。”

NBA总决赛采用七战四胜制。总决赛将于4日在洛杉矶拉开帷幕。

奥巴马从小就喜欢打篮球,他在读高中和大学时对当年的NCAA联赛十分关注。不久前,他成功地预测了北卡罗来纳大学队夺得今年美国大学运动员协会(NCAA)联赛冠军。

齐布尔科娃战胜莎拉波娃,晋级半决赛。



比分有点难看 将来仍旧看好 莎拉波娃回归之路不平坦

0比6,2比6,连丢11局,这些数字是羞辱。但莎拉波娃稍作粉饰,从容而来。任何时候她都要看起来美美的。“这里是个很好的开始。我为自己自豪,为自己在她这里表现出的能力,以及我近来所做的一切感到自豪。”

去年10月,莎拉波娃接受了肩部手术。这是她近一年来的第一个大满贯赛事。“不过就是一些数字,到最终只有两个结果,输或者赢。显然,包括我在内的所有人,都更喜欢后者。”

初出茅庐时的莎拉波娃,也有类似的灰色记忆。她面对达文波特曾处于0比6,0比5落后的尴尬,“但是那之后呢?我不是成了世界第一,还赢得了大满贯!”输得一无所有,才可能

重新开始。莎拉波娃早有准备,回归的道路不平坦。“事实上在法网,我的表现比预期的更好。”重回世界第100位,是她再次冲击世界第一的第一步。“当年的第一和如今的第100位,都是我努力得来的。我不在乎是不是所有人都喜欢我,但我知道我只想成为世界上最出色的那一个。”

莎拉波娃将目标瞄准了温布尔顿,“这些天在球场上,我觉得自己的跑动还很有问题。比起我以前,几乎慢了五步。”温网的时候,莎娃希望找回曾经的节奏。“人们可以期待,球员们也可以开始担忧,因为我已做好了准备,尽所有力量找回曾属于我的一切。” (华心怡)

虽然输球,但莎拉波娃重回赛场的表现比预想的好。

斯诺克江苏精英赛 丁俊晖还是 夺冠热门

斯诺克江苏精英赛6月4日将全面开战,卫冕冠军丁俊晖、亚军塞尔比将领衔12人的超豪华阵容出战。比赛分为两个小组,各组前两名进入半决赛。

由于丁俊晖、塞尔比、亨德利、卡特、傅家俊、墨菲等好手都来参赛,突围夺冠并非易事。作为卫冕冠军,主场作战的丁俊晖无疑是每个人都想击败的对手,去年败在他手上的塞尔比也不例外。“丁俊晖想要在家乡卫冕,其他几个中国球员也希望有好的表现。他们将面临很大的考验。当然像亨德利、墨菲这样的球员也不能忽视。”在塞尔比看来,丁俊晖仍是他夺冠路上最难缠的人。而对丁俊晖来说,虽然此赛事仅是一场小型邀请赛,但若能在家乡球迷面前捧杯,也是很有意义的一件事。(赵宝彤)

倡棋杯赛: “黑马”彭立尧 闯进四强

新华社北京6月3日电 第六届倡棋杯中国职业围棋锦标赛3日在中国棋院决出四强。本次比赛的“黑马”彭立尧四段爆冷淘汰卫冕冠军邱峻八段,跻身四强。

17岁的彭立尧在本次比赛中表现相当抢眼。他在预选赛中一路闯关进入本赛,在本赛中又接连战胜时越、朴文垚、邱峻等强手,首次在国内大赛中打入四强。

当天另外两场八强战中,王檄九段战胜孔杰七段,王磊六段击败周鹤洋九段。

倡棋杯半决赛将采用三番棋赛制,比赛时间尚未确定。在半决赛中,常昊将对阵王磊,王檄将迎战彭立尧。

“海峡组合”大逆转 击败波兰姐妹 杀人女双四强

上来就丢掉一盘,并且在决胜盘以3比5落后,但“海峡组合”彭帅谢淑薇展现了足够的顽强,她们以2比1逆转击败了球风怪异的波兰姐妹花拉德万斯卡,杀人女双四强,这平了中国选手在法网女双的最佳战绩,而彭帅也成了惟一朵仍在罗兰加洛斯绽放的中国金花。

波兰姐妹的打法一度让彭帅觉得无所适从:“一上去的时候我明显感觉到自己不适应,想球怎么能那

么飘呢?和其他人比赛的时候过来的球都特别重,她们两个人的回球特别轻,姐姐又打得特别巧,根本借不到力。”第一盘比分是2比6,“海峡组合”稀里糊涂就输掉了。

这对波兰姐妹中姐姐显然更为成熟,她的发球局几乎无懈可击,彭帅谢淑薇最后在妹妹身上找到了突破口,连续破掉妹妹的发球局后,她们在第2盘6比4扳回一盘。

但没想到在决胜局对

手重拾状态以5比3领先,彭帅形容当时的感觉就是“晕啊”。她说:“还是对自己说不要放弃,尽力打。第九局追到4比5时,已经感觉有希望扳回来了。”两人一鼓作气连追4局,完成逆转。

男单方面,淘汰了纳达尔的黑马索德林继续狂奔,他以6比1,6比3,6比1直落三盘击败俄罗斯“劳模”达维登科,半决赛他将与同样火爆的智利人冈萨雷斯对话。(王宫)

卡卡将上“马” 前世界足球先生有望转会皇马

据西班牙一家电台6月3日凌晨报道,前世界足球先生卡卡即将以6500万欧元(约合9300万美元)的天价从AC米兰队转会皇家马德里队。

AC米兰俱乐部副主席加利亚尼、卡卡的父亲目前正在马德里,他们与皇马就卡卡转会事宜已达成一致。27岁的卡卡将与皇马签订5年合约,年薪高达900万

欧元(约合1290万美元)。

卡卡的转会合约只差一些细节等待卡卡敲定。卡卡目前正随巴西队进行集训,备战本周末的世界杯南美区预选赛。AC米兰与皇马官方尚未证实卡卡转会一事。

再次当选皇马俱乐部主席的弗洛伦蒂诺·佩雷斯是卡卡的球迷,弗洛伦蒂诺2000年至2006年担任皇马

主席期间便大力倡导球星战略,引进多位大牌球星。AC米兰俱乐部主席贝卢斯科尼说,面对皇马的高价收购,他们很难留住卡卡。

曾当选2007年世界足球先生的卡卡今年1月差点以超过1.4亿美元的天价转会曼城队,卡卡最终因为曼城队水平较低、无法打入欧洲冠军联赛,拒绝了曼城队。(黄永顺)

“潜艇舵手”升职 舰队司令” 佩莱格里尼出任皇马新帅

北京时间6月2日凌晨,皇马官方网站宣布:“黄色潜水艇”比利亚雷亚尔原主帅智利人佩莱格里尼将担任“银河舰队”皇马新赛季主帅。不过,皇马官方并没有透露合同的细节。有西班牙媒体报道,皇马与佩莱格里尼签订了为期两年的

合同,并向比利亚雷亚尔支付了400万欧元的赔偿金。

55岁的佩莱格里尼因为大学期间曾修过工程师课程,在足坛有“工程师”的绰号。他早期曾执教过智利大学生队、智利天主教大学、阿根廷圣洛伦索、河床等球队。过去5个赛季,他

一直在比利亚雷亚尔执教,并率领潜水艇取得了上赛季西甲亚军、2005年~2006年赛季欧冠四强的成绩。皇马同时还公布了核心管理团队成员,巴尔达诺出任俱乐部总监和主席助理,帕德萨任体育主管,齐达内为首席特别顾问。(廖宇翔)

女排精英赛昆山站: 中国首战告捷

新华社昆山6月3日电(记者 王恒志 王镜宇)“樱花卫厨杯”2009中国国际女排精英赛昆山站比赛6月3日在江苏省昆山市体育馆开赛,尽管在第二局遇到一些麻烦,中国女排仍以3:0轻取土耳其队,赢得本站比赛的开门红。

本次比赛共有中国队、古巴队、多米尼加队和土耳其队参赛,中国队的首个对手是土耳其队。这支新土耳其队在实力上明显稍逊于中国队,首局中国队就打得顺风顺水,最终取得比赛的胜利。

小将王茜在比赛中以自由

人身份首发上场,蔡斌点评说,因为之前她一直没有打,所以开始的时候有些紧张,她这场比赛的防守还行,但一传并没有发挥出自己的水平。而对于赛前所说的锻炼新人,蔡斌表示,虽然有些队员的上场时间不长,但“能站在场上也一样是种锻炼,对比赛、对气氛的适应都是对心理的很好锻炼,并不是说一定要打多少分才算是锻炼”。

在同日的另一场比赛,多米尼加队和古巴队苦战五局,最终多米尼加队爆冷击败对手。

中国乒乓球公开赛首日: “弃权”主宰预选赛

新华社苏州6月3日电(记者 张寒)6月3日正式开赛的中国乒乓球公开赛首日迎来单打项目的预选赛,由于刚果等代表队的选手弃权,全天54场比赛竟有18场“走过场”,而其中就包括东道主中国队唯一不在种子之列的女单小将李晓丹的一场小组赛。

据悉,在男女单打预选赛中弃权的选手均来自刚果、蒙古国和伊朗这三支代表队。

当日正常进行的场次中,因在国际乒联职业巡回赛中排名欠佳而不得不打预选赛的几位名将均顺利战胜对手,其中包括韩国的李恩姬和中国香港的柳絮飞两名女单好手,以及在横滨世乒赛上一鸣惊人的日本14岁男单小将丹羽孝希。

本次中国赛中,共计40名男选手和39名女选手参加的单打预选赛各自分13个小组进行单循环赛,其中首轮为64人的男单正赛为资格赛选手预留了32个空位,而首轮即为32人的女单正赛将迎来16名预

选赛晋级选手。单打项目的预选赛赛程将于4日结束。

5日,双打预选赛即将上演,阵容豪华的中国队派出的男、女双打各三对组合由于多为临时拆对,除了女双四号种子李晓丹/刘诗雯之外,其他选手都被列入预选赛,但由于他们各自的单打排名较高,男双的陈玘/马龙、王励勤/马琳、张继科/许昕和女双的郭跃/李晓霞、郭焱/丁宁首轮都将轮空,而女双资格赛仅进行一轮单败淘汰,这意味着中国队的三对女双均直接获得正赛资格。

从今年起,苏州将连续五年承办中国公开赛,同时将这一比赛的奖金总额由原来的10万美元提升至33万美元,超过了以奖金丰厚著称的科威特和卡塔尔两站公开赛,成为国际乒联一个赛季18站职业巡回赛中奖金总额最高的赛事。本届中国赛因此吸引了来自21个国家和地区的177名选手参赛,几乎囊括了当今世界乒坛前20名中的近半数高手。